TÁJÉKOZTATÓ
az étkezést igény bevevők részére

Az intézményi gyermekétkeztetést a 328/2011.(XII.29.)  Kormányrendelet szabályozza:
„13.§ (1) Ha az intézményi és szünidei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a kötelezett az intézményvezetőjénél, a szünidei gyermekétkeztetést biztosítónál bejelenti
a) a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint
b) a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.
(1a) Ha az intézmény házirendje vagy az étkeztetésre vonatkozó szabályzata kedvezőbben nem rendelkezik, a kötelezett az (1) bekezdés a) pontja szerinti bejelentést követő naptól a távolmaradás idejére mentesül az intézményi gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díj fizetésének kötelezettsége alól.”

A fentieket figyelembe véve intézményünk a hiányzás jelentését a tárgynapot megelőző nap 10 óráig fogadja el. Előre nem ismert ok miatt (pl. betegség) a hiányzás első napján az ebéd saját éthordóban elvihető, ha kérik és jelzik igényüket a konyha felé. Ennek kiadása 11-11.30-ig. 
A konyha elérhetősége: 34/ 350-638, naszalyikonyha@gmail.com
Kérjük szíveskedjenek jelezni szintén az igényt megelőző nap 10 óráig, hogy távolmaradás után mikortól kérik újból az étkeztetés biztosítását!
[bookmark: _GoBack]Fent leírtak 2020.december 1-től lépnek életbe!
 Köszönjük segítő együttműködésüket!
Naszály, 2020. november 26.                       
                                                                                     Zámbó Sándorné
                                                                                      intézményvezető                            
